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Oslnit začínajícího soudce životopisem, úspěchy 
a svou vyřídilkou bylo otázkou čtvrt hodiny. Přesvědčit 
ho, že pokud zahájí řízení, vyslouží si hrdinův věčný vděk, 
trvalo času ještě méně. Hora případů korupce, zpronevěr 
a machinací všeho druhu ustoupila do pozadí, zatímco 
úředník se soudní pravomocí sepisoval rozkaz k vyšetřo-
vání, který vzápětí předal Lenormandovi, aby jím mohl 
zaúkolovat inspektora dle vlastního výběru.

Lenormand měl zrovna po ruce jistého Béchouxe, 
jenž už se nemohl dočkat, až mu bude svěřena odpověd-
nost.

„Béchouxi! Rozhodl jsem se podpořit tvou cestu k po-
výšení.“

„Vážně, šéfe? Tak to děkuju.“
„Pasuji tě na ‚mimořádného vyšetřovatele‘, což před-

stavuje první krok směrem k tomu prestižnímu postu, po 
kterém toužíš už léta!“

„Ach, šéfe, to si ani nezasloužím!“
Zatímco se Théodore Béchoux radoval ze svého nové-

ho titulu mimořádného vyšetřovatele, současně se dozví-
dal, že touží po místě, o němž ještě před minutou neměl 
nejmenší tušení.

„A abych se ujistil, že to zvládneš, budu tě celý den při 
tvých prvních operacích doprovázet.“

Tento nápad potěšil Béchouxe o něco méně, neboť vů-
bec netušil, o jaké operace se jedná.

„Ale, já…“
„Vzhledem k tomu, že jsem tě sám doporučil, posta-

rám se o to, abys vše vedl mistrnou rukou – tou mojí.“
„Rozkaz, šéfe!“
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Přelet nad rodinným hnízdem

Následujícího dne po onom mokrém vloupání byl Eu-
gène Lenormand už od rána na nohou a započal vyšet-
řování profesionálních peněžníků. Béchouxe vyslal na 
finanční oddělení Justičního paláce. Inspektor se vrátil 
s Balcanoc’hovým spisem, jehož tloušťka vzbuzovala po-
dezření už sama o sobě.

Posledním mistrovským kouskem onoho vynalézavého 
muže byl leták, jenž oznamoval vznik společnosti, jež měla 
umisťovat důstojníky v důchodu na pohádkově placené 
pozice správců nemovitostí. Bývalí vojáci, kteří se k němu 
hrnuli v zástupech, si při zápisu museli zakoupit od společ-
nosti Balcanoc’h dvě akcie po šesti stech francích.

Prokuratura dostávala stížnosti na „podvodné prak-
tiky“ a „nepoctivost“, žádný úředník se však do prově-
řování případu nehrnul – jaký bankéř snad jednou až 
dvakrát do roka podobným obviněním nečelil?

„Naopak, musíme se na to rychle vrhnout,“ nařídil šéf 
Bezpečnosti. „Hurá do toho! Okamžitě požádám vyšetřu-
jícího soudce o jmenování a sborově se do toho pustíme!“


